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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΣΙΜΑΤΗ, ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΕΣΒΗ ΤΗΣ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑΣ, κ. 

JOAQUIM FERREIRA MARQUES. 

Την Τρίτη 12 Μαρτίου 2013, πραγματοποιήθηκε στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο 
Πειραιώς, η ιδιαιτέρως εποικοδομητική συνάντηση του Προέδρου του Ε.Β.Ε.Π., κ. Γ. Κασιμάτη,  με 
τον Πρέσβη της Πορτογαλίας, κ. Joaquim Ferreira Marques, και τον Οικονομικό και Εμπορικό 
Ακόλουθο της Πρεσβείας της Πορτογαλίας, κ. Laurent Armaos. Η επίσκεψη των δυο αξιωματούχων 
εντάσσεται στο πλαίσιο μιας σειράς συναντήσεων που έχει προγραμματίσει το Ε.Β.Ε.Π. με 
Πρεσβείες του εξωτερικού, προκειμένου να διερευνηθούν οι δυνατότητες συνεργασίας μεταξύ 
Ελλήνων και ξένων επιχειρηματιών. «Εξετάσαμε τις δυνατότητες συνεργασιών μεταξύ ελληνικών 
και πορτογαλικών επιχειρήσεων, σε επίπεδο ναυτιλίας, εμπορίου, βιομηχανίας και υπηρεσιών. Η 
Πορτογαλία είναι μια φίλη χώρα, με μεγάλη ιστορική διαδρομή, όπως και η Ελλάδα. Η συνεργασία 
σε αυτές τις δύσκολες οικονομικές συνθήκες που βιώνουμε όλοι είναι υποχρέωση, όχι μόνο μεταξύ 
των κρατών, αλλά και των φορέων της επιχειρηματικής κοινότητας» ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. 
Γ. Κασιμάτης. Από την πλευρά του, ο κ. J. F. Marques τόνισε την ανάγκη περαιτέρω ενίσχυσης των 
διαχρονικά φιλικών σχέσεων ανάμεσα στις δυο χώρες, ενώ προσκάλεσε την ελληνική 
επιχειρηματική κοινότητα να συμμετάσχει σε επιχειρηματική αποστολή στην Πορτογαλία, για να 
εξετασθούν οι δυνατότητες συνεργασίας, τόσο με Πορτογαλικές επιχειρήσεις, όσο και με μεικτές 
επιχειρήσεις σε Πορτογαλία, Βραζιλία και Ανγκόλα.     

 

ΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ 

Μείωση 4,8% παρουσίασε ο Γενικός Δείκτης Βιομηχανικής Παραγωγής τον περασμένο Ιανουάριο 
σε σύγκριση με τον αντίστοιχο Δείκτη του Ιανουαρίου 2012 έναντι μείωσης 6,8% που σημειώθηκε 
κατά την αντίστοιχη σύγκριση του έτους 2012 προς το 2011. Η μείωση του Γενικού Δείκτη 
Βιομηχανικής Παραγωγής οφείλεται στη μείωση του Δείκτη Παραγωγής Ορυχείων-Λατομείων 
κατά 13,9%, στη μείωση του Δείκτη Παραγωγής Μεταποιητικών Βιομηχανιών κατά 2,4%, το 
Δείκτη Παραγωγής Ηλεκτρισμού κατά 9,3% και του Δείκτη Παροχής Νερού κατά 0,4%. 

  

 

 

 

 

 
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
                                        Πειραιάς, 13 Mαρτίου 2013 
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ΑΥΞΗΣΗ ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ 

Αύξηση 3% παρουσίασε η συνολική αξία των εξαγωγών-αποστολών χωρίς τα πετρελαιοειδή τον 
Ιανουάριο του 2013 και ανήλθε σε 1.284,6 εκ. € έναντι 1.247,2 εκ. € τον αντίστοιχο μήνα του 2012, 
σύμφωνα με την Ελληνική Στατιστική Αρχή. Η συνολική αξία των εισαγωγών-αφίξεων, χωρίς τα 
πετρελαιοειδή ανήλθε στο ποσό των 2.344 εκ. € έναντι 2.299,4 εκ. € τον Ιανουάριο του 2012 
παρουσιάζοντας αύξηση 1,9%. Κατά το δωδεκάμηνο Φεβρουαρίου 2012 - Ιανουαρίου 2013 η 
συνολική αξία των εξαγωγών-αποστολών χωρίς τα πετρελαιοειδή παρουσίασε αύξηση 3,9% σε 
σύγκριση με το αντίστοιχο δωδεκάμηνο Φεβρουαρίου 2011-Ιανουαρίου 2012, ενώ η συνολική αξία 
των εισαγωγών-αφίξεων μειώθηκε κατά 4,6%. 

  

ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΑΔΕΙΩΝ ΤΟ 2012 

Μεγάλη συρρίκνωση παρουσίασε η οικοδομική δραστηριότητα το 2012, εξαιτίας της ύφεσης που 
μαστίζει την αγορά, με τις οικοδομικές άδειες να παρουσιάζουν μείωση 36,7%. Εκτός όμως από τις 
άδειες παρατηρήθηκε μείωση κατά 30,4% στην επιφάνεια και κατά 28,9% στον όγκο σε σχέση με 
την αντίστοιχη περίοδο Ιανουαρίου - Φεβρουαρίου 2011. Κατά την ίδια χρονική περίοδο η 
Ιδιωτική Οικοδομική Δραστηριότητα στο σύνολο της χώρας εμφανίζει μείωση κατά 36,9% στον 
αριθμό των οικοδομικών αδειών, κατά 32,1% στην επιφάνεια και κατά 30,6% στον όγκο σε σχέση 
με την αντίστοιχη περίοδο Ιανουαρίου-Δεκεμβρίου 2011. Το ποσοστό συμμετοχής της Δημόσιας 
Οικοδομικής Δραστηριότητας στο συνολικό οικοδομικό όγκο για την ίδια περίοδο είναι 4,9%. 
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